

Referat Norges Døveidrettsutvalg 2019 - 2023

18. februar 2023. kl 10.30 – 16:00. Idrettens Hus, Ullevål.

Tilstede: Morten Sletten, Margareth Hartvedt, Bjørn Røine, Ine Lorentsen, Tanja Aas, Guttorm Edman Jørgensen, Ingvild Wilson Skjong og Mette M. Berg.

Tegnspråktolker: Linda Lester, Irene Rødseth og Christina Bruland

Margareth Hartvedt forlot møtet etter sak 143/2019 - 2023

Forfall: Ole Jørstad

Sak 142/2019 – 2023 Referat fra forrige møte

Vedlagt referat fra møtet 29. november -22.

Vedtak: Protokollen er godkjent og legges ut på nett

Sak 143/ 2019 – 2023 Oppfølgingsaker

- ✓ Sak 126: Friidrettsforbundet og brev til ICSD.
- ✓ Sak 128: Valget i EDSO
- ✓ Sak 130: Ina Røine ble valgt inn i Kvinnekomiteen i ICSD.
- ✓ Sak 131: Samling unge utøvere. Status.
- ✓ Sak 132: NFF og møte med NDI. Status.
- ✓ Sak 138: Oppfølging av rapport/utredning om døveidretten

Vedtak:

- ✓ Sak 126: Mette sender brevet til ICSD
- ✓ Sak 128: "Vår kandidat Margareth Hartvedt ble ikke valgt inn. NDI uttrykker likevel glede ved at to kvinner er kommet med i styret i EDSO. NDI ønsker likevel å uttrykke, via NBDSF, at man synes det har vært en uryddig prosess"
- ✓ Sak 130: NDI gratulerer Ina Røine med å bli valgt inn i ICSD sin Kvinnekomiteen
- ✓ Sak 131: Innkalling til første møte i arbeidsgruppen sendes i uke 8
- ✓ Sak 132: Ole Jørstad, Morten og Tanja fortsetter dialogen med NFF
- ✓ Sak 138: Mette følger opp saken videre

Sak 144/2019 – 2023 Budsjet 2023

NDI har blitt tildelt kr 210.000,- for 2023. Pengene skal gå til generalforsamling, klubbetok, samling for dave og harselshemmede utover, styremoter og annet? Vi utarbeider forslag til budsjett.

Vedtak: Budsjettet på kr 210.000,- ble vedtatt

Sak 145/2019 – 2023 Generalforsamlingen 2023

Det er innhentet tilbud fra Scandic Oslo Airport Gardermoen til generalforsamlingen helgen 9. – 10. september i NDI.

NDI må finne personer til valgkomitéen, ordstyrer(e).

Skal styret fremme noen saker til gen.forsamling?

Det må utarbeides innkalling, årsrapporter for 2021 og 2022 (2020 er laget).

Skal man ha reisefordeling som tidligere eller skal hver klubb dekke sine reiseutgifter?

Hva dekkers av NDI sitt budsjett?

Skal man ha noe annet enn gen.forsamling den helgen? Hva med et seminar? Hva skal temaene på et slikt seminar eventuelt være?

Vedtak: Generalforsamlingen flyttes til helgen 16. – 17. september.

Morten og Margareth får fullmakt til å finne personer til valgkomitéen og ordstyrer.

Ingvild og Guttorm er med i programkomitéen til seminardelen, Ingvild som leder. Frist for tidsrammen og forslag til seminardelen settes til 20. mars

Sak 146/2019 – 2023 Klubbeseøk 2022

Klubbeseøkene i 2022 ble ikke gjennomført. Styret hadde positive erfaringer fr klubbeseøkene i 2021 og ønsker å gjennomføre dette i 2023. Guttorm og Morten legger frem status.

Følgende klubbeseøk er avtalt:

Tromsø SIL 18. mars

Oslo Døve Sp.kl 15. mars

Bergen DIL 19. april

Trondheim DIL avventer styremøte for endelig dato

Sandefjord og Porsgrunn avventer endelig dato

Gjenstår å få avtale med Ålesund, Stavanger og Mjøsa

Vedtak: Klubbeseøkene skal være gjennomført før utgangen av april. Morten organiserer et formøte om temaer.

Sak 147/2019 – 2023 Døves Tidsskrift

Orientering fra Ingvild Skjong. Døves Tidsskrift legger om bladet og innholdet. NDI og Døves Tidsskrift avvikler samarbeidet slik det er i dag. Vi har rett og slett ikke ressurser til å følge opp de nye kravene til Døves Tidsskrift. Morten skal i dialog med NDF om et samarbeid og setter dette også på agendaen.

Vedtak: Tar informasjonen til orientering

Sak 148/2019 – 2023 Diskusjon - begrepene døv/hørselshemmet

Er begrepet/ordet «Døv» til hinder for rekrutteringen? Vi tar diskusjonen.

Vedtak: Flyttes til enste møte

Sak 149/2019 – 2023 Eventuelt

- a) Inne informerte om planene i Norges Bowlingforbund for 2023
 - VM i bowling i München 1.-12. august 2023
 - NM Veteran i Hamar uke 8
 - NM for hørselshemmede og døve i Trondheim uke 10
 - Trenerkurs for døve i uke 15 eller 20, sted uklar
 - Stein Erik Wroldsen er med for planlegging av en ny verdens døvebowlingforbund - facebook/messenger/videochat møter

- b) Utskiftning av medlemmer i NDI's styre ved generalforsamlinger. Kan det være uheldig hvis hele styret i NDI byttes på samme tid? Skal styret i NDI se på om det er mulig å gjøre endringer i tråd med hvordan NIF sitt styre blir valgt?
Vedtak: NDI har en gjennomgang av mandatet i neste møte

- c) NDIs brosjyre. En gjennomgang av brosjyren.
Vedtak: Det ene bildet ønskes endret

- d) Invitasjon til mangfoldsseminaret. **Reagerte på bruk av døveidretten i rapporten (her tror jeg at jeg har notert litt feil??)**

- e) Informasjon fra Tanja.
 - 8 herrelag og 2 damelag neste helg i NM Futsal i Sandefjord. Nesten tilbake til deltagelsen før korona.
 - Sliter med å få arrangører til NM Futsal
 - Oslo Døve Sportsklubb var med i 1. runde av Chamions League for døve og ble nr 9

Neste møte 22. mai 2023 kl 16.30 – 20.30 på Idrettens Hus, Ullevål stadion